



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ

вулиця Смілянська, 131, м. Черкаси, 18000, тел./факс: (0472) 36-07-60, 63-77-64
E-mail: reform2010@arkck.gov.ua, сайт: arkck.gov.ua код згідно з ЄДРПОУ 00733398

02.06.2020

№ 03-36/444

На №

від

Голові об'єднаної територіальної
громади

З метою ефективного використання коштів передбачених у державному бюджеті для державної підтримки розвитку тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції **Постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 395 затверджено Порядок використання коштів для державної підтримки розвитку тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції.**

Отримувачами бюджетних коштів є суб'єкти господарювання – юридичні особи незалежно від організаційно - правової форми та форми власності та фізичні особи – підприємці, зокрема сімейні фермерські господарства, що провадять діяльність у галузі тваринництва та бджільництва, а також фізичні особи, у яких наявні бджолосім'ї.

Постанова розміщена на сайті КМУ:

Посилання:

<https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennya-zmin-do-postanovi-a395>

Напрямок та алгоритм надання підтримки

Дотація за наявні бджолосім'ї - надаватиметься на безповоротній основі юридичним особам, фізичним особам-підприємцям та фізичним особам, які є власниками бджолосімей, за наявні в поточному році від 10 до 300 бджолосімей, у розмірі 200 гривень за бджолосім'ю.

Крок 1. Підготувати для отримання дотації за бджолосім'ю документи:

копію ветеринарно-санітарного паспорта пасіки;

копію рішення про державну реєстрацію потужності;

копію довідки про відкриття поточного рахунка, видану банком (суб'єкти господарювання);

копію довідки або договір про відкриття рахунка в банку (фізичні особи);

копію паспорта громадянина України (фізичні особи);

довідку, чинну на дату подання заявки, про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, у паперовій або електронній формі (суб'єкти господарювання);

копію звіту про виробництво продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин (форма 24-сг) на останню звітну дату на момент подання документів (суб'єкти господарювання, які є юридичними особами);

довідка, видана органом місцевого самоврядування, про реєстрацію пасіки із зазначенням кількості наявних бджолосімей на останню звітну дату на момент подання документів (фізичні особи та фізичні особи – підприємці, у тому числі сімейні фермерські господарства).

Крок 2. Подати документи до 01 жовтня поточного року за місцезнаходженням пасіки до відповідної сільської, селищної, міської ради або ради об'єднаної територіальної громади (далі – органи місцевого самоврядування).

Крок 3. Отримати бюджетні кошти на рахунки відкриті у банку.

Підставою для внесення органами місцевого самоврядування до відомості на отримання дотації за бджолосімі є реєстрація потужності фізичної особи або суб'єкта господарювання, які є власниками бджолосімей, у державному реєстрі потужностей операторів ринку.

Для отримання державної реєстрації потужності операторів ринку подається заява до територіальному органу компетентного органу за адресою потужності (наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 10.02.2016 № 39).

Ветеринарно-санітарний паспорт пасіки (додаток) видається районним (міським) управлінням ветеринарної медицини на пасіку незалежно від форми її власності і є документом, який засвідчує ветеринарно-санітарний стан пасіки (наказ Міністерства аграрної політики України та Української академії аграрних наук від 20.09.2000 № 184/82).

Органам самоврядування:

- Провести реєстрацію пасік, що знаходяться в особистих селянських господарствах **Розділ III ст. 13 абзац 4 Закон України Про бджільництво № 1492 - III від 22.02.2000 р.**

- Інформацію про Порядок нарахування дотації за наявні бджолосім'ї розмістити в людних місцях (магазини, ринки, автозупинки та інші).

Директор Департаменту



Анатолій ЯРШ